
・対象者 センターを受診した患者
・実施期間 令和3年9月1日～9月17日
・回答者数 28名

・ていねいなせつめいもあり安心して
　まかせられる
・まだ完治していない
・本人が安心して治療を受けている
・丁寧にやってくれる。
・いつも丁寧に診てくれる
・わかりやすい説明
・ていねいな対応

・先生も皆様やさしく声かけして頂き
　リラックスして治療を受けれています
・ていねいな対応をしてくれる
・その人に合った対応をしてくださる
・明るい
・いつもやさしい。何をするか言ってから
　してくれるので安心している。
・本人のことをよく知ってくれている。

【  理　　 由  】

口腔保健センター　利用者満足度調査アンケート結果



・待ち時間も少ない
・清潔に保たれている
・無駄なものがなく安心して移動できる

・一般の歯科では診療が難しいので
・丁寧で安心して診て頂ける。
・安心できる。
・民間の歯医者に行けないから
　（脳性まひのため）

8、自由記述欄
・ 口腔保健センターが出来た時から来ているので、本当に助かっています。
・ 嫌がらずに学校の先生にちゃんと伝えて来ています。

　ありがとうございます。
・ いつも衛生士さん達に相談にのってもらって安心できています。

　今後もずっとお願いしたいと思っています。
・ スタッフの皆さんがとても優しく、来やすいです。
・ 幼児期からお世話になっていますが、安心してお世話になっています。
・ いつも丁寧に診てくださりありがとうございます。
・ これからもよろしくお願いします。
・ いつもありがとうございます。


